

На повестке - интеллектуальная собственность

Министр Джейхун Байрамов встретился
с президентом Евразийского патентного ведомства



Министр иностранных дел Азербайджана Джейхун Байрамов 16 ноября встретился с президентом Евразийского патентного ведомства (ЕАПВ) Григорием Ивлиевым.

Как сообщили в управлении пресс-службы Министерства иностранных дел, в ходе встречи до внимания противоположной стороны было доведено, что развитие института интеллектуальной собственности в Азербайджане находится в центре внимания руководства страны, в этой сфере проводятся масштабные структурные реформы, осуществляется оптимизация управления.

Подчеркнуто, что сотрудничество между Агентством интеллектуальной собственности Азербайджана и ЕАПВ, а также взаимовыгодная деятельность в рамках международных организаций имеют большое значение.

Выразив солидарность в связи с вышеизложенным, президент ЕАПВ Григорий Ивлиев сказал, что возможное сотрудничество в сфере интеллектуальной собственности охватывает широкий круг вопросов, таких как подготовка соответствующих кадров, регистрация патентов, применение единых стандартов.

На встрече также обсуждались другие вопросы, представляющие взаимный интерес.